

习近平同博茨瓦纳总统博科就中博建交50周年互致贺电

新华社北京1月6日电 1月6日，国家主席习近平同博茨瓦纳总统博科互致贺电，庆祝两国建交50周年。习近平指出，建交50年来，无论国际形势如何变幻，中博关系始终保持良好发展势头，成为平等相待的好朋友、携手发展的好伙伴。我坚信，只要两国坚持真诚友好、团结协作，中博关系发展的道路必将越走越宽，双方合作的前景必会更加光明。今年是中非合作论坛北京峰会成果落实的开局之年。站在新的起点上，我愿同总统先生一道努力，进一步增进双方政治互信，坚定支持彼此重大关切，携手推进各自现代化事业，开启中博战略伙伴关系的崭新篇章。

博科表示，建交50周年是博中关系的重要里程碑。我谨对中方过去50年来对博茨瓦纳的深情厚谊和团结合作致以最诚挚感谢。博方从中国非凡的发展成就中得到极大鼓舞，相信两国战略伙伴关系将为博茨瓦纳包容性发展带来机遇。我们坚定支持一个中国政策，期待在相互信任和尊重的基础上进一步加强博中关系，携手落实中非合作论坛北京峰会成果，实现共同发展和繁荣。

习近平在二十届中央纪委四次全会上发表重要讲话强调 坚持用改革精神和严的标准管党治党 坚决打好反腐败斗争攻坚战持久战总体战

李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥出席会议 李希主持会议

新华社北京1月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6日上午在中国共产党第二十届中央纪委常委会第四次全体会议上发表重要讲话。他强调，新时代以来，推进全面从严治党斗争力度之大前所未有，成效有目共睹。要始终保持反腐败永远在路上的坚韧执着，保持战略定力和高压态势，一步不停歇、半步不退让，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，坚决打好这场攻坚战、持久战、总体战。

中共中央政治局常委李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥出席会议。中共中央政治局常委、中央纪律检查委员会书记李希主持会议。

习近平指出，2024年，党中央坚持以党的自我革命引领社会革命，一以贯之推进全面从严治党，取得新的进展和成效。全党在自我革命这一重大问题上认识更加清醒、行动更加坚定；扎实开展党纪学习教育，全党同志遵规守纪意识明显增强；持续加大反腐败力度，铲除腐败滋生的土壤和条件；深入开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治，解决了一大批群众反映强烈的突出问题；深化制度治党、依规治党，进一步提高了党领导反腐败斗争、推进全面从严治党的能力。

习近平强调，腐败是我们党面临的最大威胁，反腐败是最彻底的自我革命。进入新时代，面对党内党风廉政建设和反腐败斗争的突出问题，我们坚持有腐必反、有贪必肃，不断纯洁干部队伍，维护了党的形象，巩固了红色江山，赢得了确保党不变质、不变色、不变味的历史主动，赢得了党团结带领全体人民为强国建设、民族复兴伟业共同奋斗的历史主动。

习近平指出，当前反腐败斗争形势仍然严峻复杂。腐败存量尚未清除，增量还在持续发生，铲除腐败滋生土壤和条件任务仍然艰巨繁重。认识反腐败斗争，一定要有历史眼光、战略高度，着眼于实现党的使命任务。反腐败斗争必须坚定不移，任何犹豫动摇、松懈手软或半途而废，都将犯颠覆性错误。要坚决澄清各种错误认识，廓清思想迷雾，进一步坚定反腐败斗争的决心和信心。

习近平强调，新时代新征程，必须坚持用改革精神和严的标准管党治党，努力取得更大成效，确保党的二十届三中全会决策部署落地落实，确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心，推动中国式现代化行稳致远。

习近平指出，要推进政治监督具体化、精准化、常态化。同党中央保持高度一致必须说到做到。思想上，要坚持不懈



一月六日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在中国共产党第二十届中央纪委常委会第四次全体会议上发表重要讲话。

强化党的创新理论武装，准确把握党中央对本地区本部门本领域改革发展的目标定位和部署要求，确保思想统一、方向一致。政治上，要坚持党中央集中统一领导，严明政治纪律和政治规矩，决不允许搞“七个有之”，确保言行一致、令行禁止。行动上，要坚持把党中央各项决策部署落实情况作为政

治监督重点，合力推动改革攻坚、促进高质量发展。

习近平强调，加强党的纪律建设是一项经常性工作，要引导党员、干部把他律转化为自律，内化为日用而不觉的言行准则。建立常态化长效化的纪律教育机制，使纪律教育贯穿干部成长全周期，融入组织管理全过程。严格执行党的纪

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下推动安康高质量发展

王浩调研督导秦岭生态环境保护工作

本报讯(记者 吴单)1月5日，市长王浩在汉阴县、紫阳县调研督导秦岭生态环境保护工作。副市长周康成，市政府秘书长张世波参加。

王浩一行先后来到汉阴县平梁镇、漩渦镇，紫阳县城关镇、蒿坪镇，实地督导检查突出生态环境问题整改、矿山生态修复治理、企业环保措施落实、生活污水集中处理等工作，强调要坚决扛牢秦岭生态环境保护政治责任，严格规范保护区内各类生产活动，持续加强生产矿山生态修复监管，扎实做好民宿农家乐和旅游景区等运营管理，深化农村人居环境整治提升行动，严厉打击破坏生态环境违法行为，坚决守护秦岭生态环境和谐美丽。

王浩在调研中强调，各级各部门要深入学习贯彻习近平生态文明思想和关于秦岭生态环境保护的重要指示批示精

神，不断增强秦岭生态环境保护工作系统性和有效性。加强日常监管，坚持网格巡查、群众监督与常态化暗访相结合，常态开展秦岭“五乱”问题排查整治，扎实推进督察暗访反馈问题和自查发现问题整改，推动存量问题整改清零，坚决遏制新增问题发生。坚持系统施治，统筹山水林田湖草一体化保护和系统治理，协同做好源头预防、过程监管、生态修复和绿色发展，深入开展绿色矿山建设，积极推进生产方式和生活方式绿色低碳转型，不断提升秦岭生态环境治理水平。守好安全底线，严格落实秦岭区域产业准入清单，抓紧抓实森林草原防灭火工作，加强松材线虫病等林业有害生物防控，强化森林、野生动植物等生态资源保护，维护好秦岭生态系统多样性、稳定性、持续性。

2024年12月26日中午12点，正值饭点，位于城关镇肖家坝社区的岚皋首家吊罐砂锅店里挤满了前来品尝的食客。小店烟火升腾，清晰明了的制作流程不再“躲”在后厨，而是被搬到了所有食客的面前，大家亲眼观看吊罐砂锅的制作，心里也有了对食品安全的踏实感。

“砂锅改造之后，汤的口味明显更加浓郁了，质量提上来了，价格却没涨，我们作为老食客自然十分开心，都过来捧捧场。”老食客李云岚开心地告诉我们。岚皋砂锅，作为一种本地人长久以来的美食印记，经过变法传承，变身成为“岚皋吊罐砂锅”的特色美食品牌，焕发了不一样的新机。

“1995年左右，岚皋开了第一家砂锅店，那时候我就常去吃砂锅，当时这家店还叫‘阿健砂锅’，去店里吃砂锅，伴随了我很多年，变成了我的美好回忆。”在岚皋吊罐砂锅店里，李云岚一进门先是和老板娘打过招呼，然后便轻车熟路的点餐，并向我们讲述了这些自己切身品尝岚皋砂锅，以及砂锅店改造之后的感受，“他们家店升级完之后，把砂锅和吊罐结合起来，味道更好了。现在我每周要来2到3次，很多时候到了饭点，脑海里就只想念这个味道。”李云岚对于吊罐砂锅的改造竖起了大拇指。

怎么样在有效带来好味道的同时创新，在保留原有老食客的认可的同时，为岚皋创造一种记忆标识，这个问题考验

在传统里寻找“新”味道

——岚皋用美食赋予“一座城服务一个人”新含义

记者 田丕 实习生 黄蓉

清晨，当第一缕阳光轻抚大地，岚皋县城大桥路上已飘起了阵阵香气。炉灶上大火里用棒子骨和整鸡熬煮的高汤香气四溢，汤汁醇厚。

那是一家老店，炉火正旺，一锅锅热气腾腾的砂锅正散发着诱人的味道。海带、木耳、豆芽、豆腐、腐竹与青菜等素菜，每一样都洗净切配，静待入锅。

随后，粉条与青菜下锅，鸡精与秘制酱料悄然融入，少许盐调味，煮至食材熟透，汤汁愈发浓稠。这砂锅之中，色香味交织，营养与美味并存，每一口都是对味蕾的极致诱惑。

而荤菜的加入，更是为这道佳肴添上了点睛之笔，让砂锅满载肉香，令人回味无穷。关火之际，撒上翠绿的葱花或蒜苗，搭配秘制辣椒酱，岚皋砂锅的烹饪之旅圆满落幕。

这样的操作，店主何耀每天要反复几百次。

2024年12月26日中午12点，正值饭点，位于城关镇肖家坝社区的岚皋首家吊罐砂锅店里挤满了前来品尝的食客。小店烟火升腾，清晰明了的制作流程不再“躲”在后厨，而是被搬到了所有食客的面前，大家亲眼观看吊罐砂锅的制作，心里也有了对食品安全的踏实感。

“砂锅改造之后，汤的口味明显更加浓郁了，质量提上来了，价格却没涨，我们作为老食客自然十分开心，都过来捧捧场。”老食客李云岚开心地告诉我们。岚皋砂锅，作为一种本地人长久以来的美食印记，经过变法传承，变身成为“岚皋吊罐砂锅”的特色美食品牌，焕发了不一样的新机。

着每一个岚皋人。岚皋“村BA”火爆之后，让这个问题更加迫切地被摆在大家心中。

基于这种迫切，打造岚皋味道标识，就成为这个城市最好的代言。“来一座城必吃一道菜”“一道菜代表一座城”践行着“一座城服务一个人”的理念。

为了让远道而来的游客能便捷地尝到一口“岚皋”味道，2024年10月初，在岚皋开了20多年的夫妻砂锅店——阿健砂锅店在肖家坝盘下新店面，重新设计了招牌和门面，对内部环境进行了全面优化，统一了盛装器皿和制作标准，严格控制每一个环节，使其更具“岚皋吊罐砂锅”特色和吸引力。

“岚皋吊罐砂锅”就这样走进了更多岚皋人、外地游客的视野之中，一经出现便备受好评。

几十年的砂锅生意，对于品质的保证是何耀一直执着的内容，好的食材、好的米饭、好的汤汁，成就一锅热气腾腾的吊罐砂锅，被端上食客们的餐桌。一天400余份的砂锅，从早上7点多熬制汤汁到晚上9点，何耀有着自己对于砂锅经营的追求。

相比于之前单纯的砂锅，他表示，在制作吊罐砂锅时，以吊罐熬汤炖肉，用砂锅烹饪菜肴。吊罐肉多以本地生产的各种肉类为主，以鹿茸草、细辛、天麻、黄精等多种道地药材为辅，具有平衡阴阳、健脑益智、改善记忆、补血益气、强筋壮骨的功效。“吊罐砂锅改造之后，我们做了许多尝试，现在这一口砂锅味道是在外面品尝不到的、原始的、岚皋的风格风味。”

除了本地人，岚皋吊罐砂锅新品牌的好滋味也得到了外地游客的认可，店里许多外地游客或在抖音(下转四版)

紫阳：县域经济稳中有进 乡村振兴扎实有力

本报讯(通讯员 储茂银)2024年以来，紫阳县聚焦高质量发展主题，紧扣农产品主产区定位，以深化拓展“三个年”活动为抓手，全力“稳增长、促发展、保安全、护稳定”，县域经济稳中有进、乡村振兴扎实有力。

县域经济主要指标全面提升，预计2024年全县生产总值同比增长6.7%，规上工业增加值同比增长15%，固定资产投资同比增长8%，社会消费品零售总额同比增长10.0%，城镇居民人均可支配收入同比增长5.5%，农村居民人均可支配收入同比增长7.8%。经济运行总体呈现降幅收窄、结构趋优、稳定恢复态势。

项目投资稳步推进，该县狠抓项目建设“五大行动”，谋划重点项目194个，估算总投资230亿元。56个市级、202个县级重点项目全部开工，铭鑫游玩等68个项目投产投用。申报专项债券项目3个，储备超长期特别国债项目100个，争取到位项目资金12.81亿元。

招商引资成果丰硕，全县上下聚焦“4+3”产业链，深入实施“引大引强引头部”行动，设立驻北京、福建、常州、西安4个招商联络处以及8个省级商会对外开放联络站，开展链式招商、驻点招商、节会招商、以商招商。截至目前，新策划招商项目97个，签约招商项目48个，落地率100%，其中落地